
 صفحه 2سؤال در  51 رشته:ادبیات وعلوم انسانی پایه: دوازدهم 3ریاضی وآمارامتحان درس: 

 دقیقه 524مدت امتحان:  صبح 54 :ساعت 54/54/5045زمان امتحان:  5045-5042نیمسال اول سال تحصیلی 

  آموزشگاه: دبیر:  نام و نام خانوادگی:
 

 .حضرت علی )ع("علم گنج بزرگی است که با خرج کردن تمام نمی شود"
 

 ردیف
 استفاده از ماشین حساب ساده)دارای چهارعمل اصلی،جذر،ودرصد(بلامانع است.                                      :توجه                  

 پاسخنامه دارد( سؤالات )
 

 نمره

5  

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

پدیده   مهره سفید وجود دارد؛7،پس از خارج کردن دو مهره از جعبه ای که در آن الف( مشاهده دو مهره سفید

 است.تصادفی 

 ترین نمودار برای نمایش اطلاعات متغیرهای کمی،نمودار جعبه ای است. مطمئن(  ب

𝐴 هرگاه  (پ ⊆ 𝐵باشد در این صورت≤ 𝑃(𝐵)   𝑃(𝐴) .می باشد 

می  عیار انحراف معیار ومیانگین رسمافتاده داشته باشیم،می توان از نموداری که با دوم( اگرداده ای دور ت

 شود، داده ها را خلاصه وتوصیف کرد.

5 

2  

 جاهای خالی را با عبارت مناسب تکمیل کنید.

𝐴اگر  (الف ∩ 𝐵 =  .را .....................می گوییم BوA باشد دو پیشامد ∅

معیارها،نمودارهاومفاهیمی که آموخته ایم،نتایج رامتناسب با هدف کارمان،نوع متغیرهاوویژگی ( با استفاده از ب

 های داده هاگزارش می کنیم،این گام چرخه آمار را گام.......................می نامند.

با هم انجام  نتوانواین دو عمل را  طریق انجام داد، mطریق وعمل دیگری را به  nاگر بتوان عملی را به  پ(

 .داد،در این صورت به.........................طریق می توان عمل اول یا عمل دوم را انجام داد

1/5 

3  

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

2  حاصل  الف( × (4! + 5! +  برابر است با:(!2

5)0                          2)6                      3 )8                         0)52 

 حرفی که به"ی" ختم شوند می توان نوشت؟4چند کلمه وبدون تکرار حروف "ولایت"ب( باحروف کلمه

 )بامعنی یا بی معنی(

1)11                                       1)14                                   3)12                                          4)33 

 عضوی چند زیر مجموعه سه عضوی دارد؟2مجموعه پ( یک 

1)14                                     1)31                                    3)63                                            4)34 

4/71 

0 

   6و 1 و0و3و2و 4با ارقام 

 نوشت؟الف(چندعدد سه رقمی  بدون تکرار ارقام می توان 

 بدون تکرار ارقام می توان نوشت؟ فردب(چند عدد سه رقمی 

 

1/5 

 

 "ه دومادامه سوالات در صفح"

 

 

 



 5 تاس را پرتاب می کنیم، دو نفره تشکیل داد؟ 6نفر یک تیم والیبال 54به چند طریق می توان ازبین   1

6 

 پیشامد های زیر را مشخص کنید.

 باشد. 53برابر الف( مجموع اعداد برآمده از دو تاس 

 باشد.0ب( حاصلضرب اعداد برآمده ازدوتاس کمتراز

5 

 5 نقطه که بر روی محیط دایره قراردارند،چند مثلث می توان تشکیل داد؟ 7 با 7

8 

ظاهرشد،آنگاه تاس را می ریزیم.درغیراین صورت،یک باردیگرسکه را می  سکه ای را پرتاب می کنیم.اگررو

 اندازیم.

 این آزمایش تصادفی را مشخص کنید. فضای نمونه الف(

 مشخص کنید.وج باشدیاسکه پشت بیاید،با اعضاروی تاس ز ظاهرشده عددراکه درآن  𝐴پیشامدب(

2 

9 

 فرزند است.3خانواده ای دارای 

 الف( احتمال اینکه هرسه فرزند از یک جنس باشند،چقدراست؟

 دو فرزند این خانواده پسر باشند، چقدراست؟ ب( احتمال اینکه حداقل

2 

 714/ رود،چقدراست؟ببه مدرسه  که فرداعلی ینل اااحتماست. 5/4فردا به مدرسه نرود علیاحتمال اینکه  54

55 

ست ا سیب به طور تصادفی بر می داریم. مطلوب0سیب لکه دار است،7سیب سالم و51ازجعبه ای که شامل

 محاسبه احتمال اینکه :

 الف( هرچهار سیب سالم باشند.

 ب(سه سیب سالم ویکی لکه دار باشد 

2/1 

52 

 سن افرادی که در یک روزسوار اتوبوس شده اند،به صورت زیراست:

  60 و01و57و70و 13و  26و 19  و32

 دامنه تغییرات و دامنه میان چارکی سن افراد را بدست آورید.

21/5 

53 

 ریاضی آن:مساله ای بنویسید که دامنه مدل 

 الف( زیرمجموعه اعدادطبیعی باشد.

 ب(زیر مجموعه اعدادحقیقی باشد.

5 

50 

 برد آن را بدست آورید. نمودار تابع زیر را رسم کنید.دامنه و

𝑓(𝑥) = {
1                0 ≤ 𝑥 < 6
1               6 ≤ 𝑥 < 10
3             10 ≤ 𝑥 < 16

 

2 

51 

,𝐴شهرطابق شکل روبه رو،میان پنج م 𝐵, 𝐶, 𝐷, 𝐸 به چند طریق می توان ازشهر راه هایی وجود دارد؛𝐴  به

 سفرکرد؟ 𝐸شهر
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 باسمه تعالی

  51تعدادسوال: رشته:ادبیات وعلوم انسانی پایه: دوازدهم 3ریاضی وآمار: راهنمای تصحیح

 دقیقه 554مدت امتحان:   54/54/5045امتحان:  تاریخ 5045-5041نیمسال اول سال تحصیلی 
 

 )ص(پیامبر اکرم « جویای دانش، جویای رحمت است»
 

 بارم پاسخنامه ردیف

  5 نمره 4/11هرقسمت درست  ناب(درست   پ(درست             ت(     نادرست الف(  1

2  
+𝒎پ(              ( تحلیل داده ها یا گام چهارمب( ناسازگار             لفا 𝒏    نمره 4/1هرقسمت 

 

5/1 

3  
 نمره4/11هرقسمت           3پ(                1ب(                  3الف(

       

4//1 

4  
       𝟓 ×   𝟓  × 𝟒 = 544     نمره 1//4لف(                                 ا

 𝟒   ×  𝟒  ×      𝟐 =     31    نمره  1//                              ب   
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5  

(
𝟏𝟎

𝟔
)

⏟  
𝟎/𝟐𝟓

=
𝟏𝟎!

𝟔! × 𝟒!⏟    
𝟎/𝟐𝟓

=
𝟏𝟎 × 𝟗 × 𝟖 × 𝟕 × 𝟔!

𝟔! × 𝟒 × 𝟑 × 𝟐 × 𝟏⏟            
𝟎/𝟐𝟓

= 𝟐𝟏𝟎⏟
𝟎/𝟐𝟓

 

 

5 

6  
,𝟏)}ب(                                                   نمره 114/الف( تهی      𝟏), (𝟏, 𝟐), (𝟐,  5 نمره14//                {(𝟏

7  
(
𝟕

𝟑
)

⏟
𝟎/𝟐𝟓

=
𝟕!

𝟑! × 𝟒!⏟    
𝟎/𝟐𝟓

=
𝟕 × 𝟔 × 𝟓 × 𝟒!

𝟑! × 𝟒 × 𝟑 × 𝟐 × 𝟏⏟            
𝟎/𝟐𝟓

= 𝟑𝟓⏟
𝟎/𝟐𝟓

 

 

5 

8  
,𝑹)  }نمره                  5الف(        𝟏), (𝑹, 𝟐), (𝑹, 𝟑), (𝑹, 𝟒), (𝑹, 𝟓), (𝑹, 𝟔), (𝑷,𝑷), (𝑷,𝑹)}=S 

=A  نمره                 5ب(         {(𝑹, 𝟐), (𝑹, 𝟒), (𝑹, 𝟔), (𝑷, 𝑷), (𝑷, 𝑹), }                                             

`1 

9  

𝟏         الف(  

𝟒⏟
/𝟐𝟓

 =P(𝑨)     𝟐

𝟖
  = 𝐧(𝑨)

𝐧(𝒔)⏟
/𝟓

 =P(𝑨)          𝟐⏟
/𝟐𝟓

 =n(𝑨)       𝟖⏟
𝟎/𝟐𝟓

 =n(𝒔)                  

 (ب
𝟏

𝟐⏟
/𝟐𝟓

 =P(𝑨)     𝟒

𝟖
  = 𝐧(𝑨)

𝐧(𝒔)⏟
/𝟐𝟓

 =P(𝑨)          𝟒⏟
/𝟐𝟓

 =n(𝑩)        

1 

11  

               𝑷(𝑨́) = 𝟏 − 𝑷(𝑨) = 𝟏 − 𝟎/𝟏 = 𝟎/𝟗                      
                     𝟎/𝟓⏟                         𝟎/𝟐𝟓⏟    

4//1 



11  

𝑷(𝑨)  الف(  =
𝟏𝟑𝟔𝟓

𝟕𝟑𝟏𝟓
  ⏟        

𝟎/𝟓

  𝒏(𝑨) = (𝟏𝟓
𝟒
)  =

𝟏𝟓!

𝟒!×𝟏𝟏!
 = 𝟏𝟑𝟔𝟓⏟                    

𝟎/𝟓

     𝒏(𝒔) = (𝟐𝟐
𝟒
)   =

𝟐𝟐!

𝟒!×𝟏𝟖!
 = 𝟕𝟑𝟏𝟓      ⏟                      

𝟎/𝟓

                   

𝑷(𝑨)   ب(                         =
𝟑𝟏𝟖𝟓

𝟕𝟑𝟏𝟓
  ⏟        

𝟎/𝟐𝟓

  𝒏(𝑨) = (𝟏𝟓
𝟑
) × (𝟕

𝟏
)  = 𝟒𝟓𝟓 × 𝟕 = 𝟑𝟏𝟖𝟓⏟                          
𝟎/𝟕𝟓

      

1/1 

12  
.𝟔𝟐ب(                      =/5-0//1نمره               4/1 الف  𝟓⏟  

𝟎/𝟐𝟓

− 𝟐𝟗⏟
𝟎/𝟐𝟓

= 𝟑𝟐. 𝟓⏟  
𝟎/𝟐𝟓

 5/11 

13  
 5 نمره  4/1هرقسمت 

14  
𝑫𝒇 = {𝒙 ∈ 𝑹 ∕∘≤ 𝒙 < 𝟏𝟓}          , 𝑹𝒇 = {𝟏, 𝟐,  نمره  1//4هرکدام       {𝟑

 نمره  4/1رسم نمودار  

1 

15  

 𝟐 × 𝟑⏟  
𝟎/𝟐𝟓

+ 𝟑 × 𝟐⏟  
𝟎/𝟐𝟓

× 𝟏 = 𝟏𝟐⏟
𝟎/𝟐𝟓

   

 

 

همکاران محترم ضمن عرض خسته نباشید، لطفا برای پاسخ های صحیح دیگر نمره لازم را در نظر 

 بگیرید.

4//1 

 

 
 

 موفق و سربلند باشید
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 نمره:
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